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    Από τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσεως,όπου διεφυλάχθη μετά

την άφιξή της από την Κύθνο στη Σύρο, εποχουμένη στρατιωτικού αυτοκινήτου, η

ιερά Εικόνα της Παναγίας "Κανάλας" εγένετο δεκτή στον αύλιο χώρο του Ιερού

Ναού του Αγίου Δημητρίου, εορτάζοντος την 80ή Επέτειο από της Ευρέσεως της

ιεράς εικόνος του Αγίου, με πηγαίες και συγκινητικές εκδηλώσεις σεβασμού από

τους ευσεβείς Χριστιανούς της Σύρου.

  Η Αγία Εικόνα αφίχθη στο Ναό, συνοδευομένη από τον Σεβασμιώτατο κ.Δωρόθεο

Β' , τον ιερό Κλήρο, τον Χωρικό Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων κ. Γ.Λεονταρίτη, το

Δήμαρχο Σύρου-Ερμούπολης κ. Γεώργιο Μαραγκό, τον Πολιτευτή Κυκλάδων

κ.Βακόνδιο, τον Διοικητή του Τάγματος Εθνοφυλακής, το Διοικητή της Πολεμικής

Ναυτικής Βάσεως Αγκαθωπών, εκπροσώπους της Ελληνικής Αστυνομίας και της

Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, το Λιμενάρχη Σύρου, το Διοικητή της Ακαδημίας

Εμπορικού Ναυτικού Σύρου, Περιφερειακούς και Δημοτικούς Συμβούλους,

πλαισιουμένη από Προσκόπους, Μελών των Κατηχητικών Ομάδων του Ι.Ναού Αγίου

Νικολάου και Εφέδρους Αξιωματικούς,οι οποίοι και απέδωσαν τιμές.

  Επί της προευτρεπισμένης εξέδρας, από την οποία ανεπέμφθη ειδική δοξολογική

και ευχαριστιακη δέηση επί τη υποδοχή της ιεράς Εικόνος, ο Σεβασμιώτατος

κ.Δωρόθεος Β' , στην προσλαλιά του, ανέφερε μεταξύ άλλων, ότι "είμεθα

ευγνώμονες στους ευσεβείς Κυθνίους και ιδιαίτερα στον Προϊστάμενο του

ομωνύμου Προσκυνήματος και Αρχιερατικό Επίτροπο Κύθνου, Πρωτοπρ.

Κωνσταντίνο Γονίδη, διότι για πρώτη φορά στην ιστορία η Εικόνα της Παναγίας

"Κανάλας" εξέρχεται της νήσου Κύθνου, γεγονός το οποίο αποτελεί ιδιαίτερη

ευλογία και τιμή για το λαό της  Ερμουπόλεως και της Σύρου και διά της

παρουσίας της λαμπρύνει την 80ή Επέτειο της Ευρέσεως της ι. εικόνος του Αγίου

Δημητρίου". 

  Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' αναφέρθηκε επίσης στο γεγονός της Ευρέσεως

της αγίας Εικόνος  της Παναγίας από τους αλιείς, λέγοντας χαρακτηριστικά ότι "ο

Θεός έχει πολλούς τρόπους να αποκαλύπτεται στη ζωή μας, όπως απεκαλύφθη η

αγία Εικόνα στους Κυθνίους ψαράδες, αρκεί εμείς να το αντιλαμβανόμεθα και να

μην παραθεωρούμε αυτούς τους τρόπους, που πολλές φορές, μέσα στην τύρβη της

καθημερινότητος, τους παραγνωρίζουμε", και ευχήθηκε η Παναγία να σκεπάζει

όλους κάτω από τη σκέπη Της, και "όπως οι Βυζαντινοί πρόγονοί μας, μια και αύριο

είναι η μαύρη επέτειος της Αλώσεως του 1453, πάντοτε Εκείνην επεκαλούντο, ως

Υπέρμαχο Στρατηγό, έτσι και σήμερα, που πολλοί κίνδυνοι, έσωθεν και έξωθεν μας

απειλούν καιπροσπαθούν να αλώσεουν τις πύλες της καρδιάς μας, τίς πύλες της

Εθνικής μας Συνειδήσεως και της Πίστεως, να την παρακαλέσουμε να γίνει Αυτή η

άγρυπνος Φρουρός, η οποία να μας προστατεύει,ώστε να μην μπορέσει κανείς να

αλώσει και να κλέψει μέσα από την ψυχή μας την αγάπη μας,την πίστη μας, την

υπομονή μας, την ελπίδα μας και το κουράγιο μας, μια και ο Λαός μας, μη έχοντας

πού αλλού να στραφεί, στρέφεται προς τη στοργική μητέρα του, την Εκκλησία,από

την οποία ζητεί επιστήριγμό και βοήθεια".

  Εν συνεχεία,ο Σεβασμιώτατος . Δωρόθεος Β' τέλεσε τρισάγιο επί του τάφου του

κτίτορος του Ιερού Ναού, αοιδίμου Μητροπολίτου Σύρου Φιλαρέτου (+1961) και
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ακολούθως χοροστάτησε στον εόρτιο Εσπερινό της Ευρέσεως της Εικόνας του

Αγίου Δημητρίου, κατά τη διάρκεια του οποίου πλήθη πιστών συνέρρεαν για να

προσκυνήσουν το ιερό Εικόνισμα της Παναγίας "Κανάλας" .

  Προ δε της Απολύσεως, ευχήθηκε η Παναγία να στηρίζει και να φωτίζει όλα τα

παιδιά μας, που αυτὲς τις μέρες εξετάζονται, συνεχάρη τους γονείς και καθηγητές

τους για τους κόπους τους και ευχήθηκε οι προσπάθειές τους να αποδώσουν

καρπούς, προσθέτοντας ότι στην επακολουθούσα παράκληση και Αγρυπνὶα θα

υπάρξει ξεχωριστή και έντονη δέηση προς την Παναγία υπέρ των εξεταζομένων

μαθητών και μαθητριών.

  Τελος, συνεχάρη τον Εφημέριο του Ναού, Αρχιμ. Βενέδικτο Φραγκογιάννη και

τους συνεργάτες του για την προετοιμασία της λαμπράς υποδοχής της αγίας

Εικόνος και της Πανηγύρεως

  Μετά το πέρας της Αγρυπνίας, οι ιερές Εικόνες της Παναγίας "Κανάλας" και του

Αγίου Δημητρίου θα μεταφερθούν λιτανευτικώς στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου,

όπου αύριο θα τελεσθεί Αρχιερατική Θεία Λειτουργία.
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